
ATA DA 47ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
15ª LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia quatro de novembro de dois mil e vinte e um, presentes os 
Senhores Vereadores(as) e o Srº Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho 
Marinho, Lanna dos Santos de Oliveira, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria Noleto 
Xavier de Oliveira Pinheiro, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros e 
José Ivonildo Vasconcelos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Srº 
presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a presente sessão. Em 
seguida o Vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica no 
livro de Mateus, cap.8º, vers. 1º ao 4º. Logo em seguida a secretária fez a leitura da 
ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente Constou: Da 
leitura do Projeto de Lei Complementar nº 001/2021 que autoriza o poder legislativo a 
criar um cargo de motorista, alterando a Lei nº 434 de 26 de Março de 2019, Constou 
também da leitura do requerimento nº 28/2021 de autoria do vereador Leonel Sigmar 
Sousa Reis, que solicita a construção de um cemitério no pov. Olho D´´agua bem 
como a construção de um capela no referido local. Pequeno expediente: O vereador 
José Ivonildo Vasconcelos mencionou que em conversa com o prefeito Antônio 
Coelho ele lhe garantiu que estaria indo até o povoado Dois Buritis resolver a questão 
da pessoa que ficaria responsável por ligar a bomba. O vereador Teodoro Carvalho 
Barros dispensou o uso da palavra. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis aproveitou 
a oportunidade para convidar, em nome dos organizadores, todos os Nobres Pares a 
participarem da cavalgada no Pov. Salto nesse sábado. A vereadora Valéria Noleto 
Xavier de Oliveira Pinheiro dispensou o uso da palavra. O vereador Manoel Max Diniz 
da Silva dispensou o uso da palavra. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira 
justificou sua ausência em algumas sessões devido algumas questões de saúde e 
desejou um ótimo final de semana a todos. Ordem do dia: O Sr. Presidente, José 
Ruimar Diniz Raposo, justificou o seu Projeto de Lei Complementar nº 001/2021 que 
autoriza o Poder Legislativo a criar um cargo de motorista, alterando a Lei nº 434 de 
26 de Março de 2019 e encaminhou a Comissão para dar o Parecer. Em seguida 
colocou em discussão o requerimento nº 28/2021, de autoria do vereador Leonel 
Sigmar Sousa Reis, que solicita a construção de um cemitério no pov. Olho D´´agua 
bem como a construção de um capela no referido local, em seguida passou a palavra 
ao vereador Leonel Sigmar Sousa reis para que justificasse o seu requerimento, 
passou a palavra também ao vereador Levi Coelho Marinho que deu seu total apoio 
ao requerimento feito pelo vereador Léo e o parabenizou pela iniciativa. Em seguida 
o Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 28/2021, de autoria do 
vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, que foi aprovado por unanimidade. E nada mais 
havendo a tratar o Senhor presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada 
a presente sessão. E para constar, Lanna dos Santos de Oliveira, 1º Secretária, 
redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa, lavrei a 
presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 


